

2010年1月5日 星期二
組版編輯: 单凌鶴

大同市国资委不认可 当代置业重组ST大水嫌疑

◎记者 徐锐 ◎编辑 裴海亮

针对日前媒体报道的 南京美强已同意大同市国资委与当代置业集团就拍卖股份处置以及 ST 大水重组事项进行磋商谈判”一事,ST 大水特于今日发布公告予以了澄清。有意思的是,与南京美强极力 推荐”当代置业参与 ST 大水重组不同,大同市国资委对此似乎并不认可。

ST 大水称,经公司查询后获悉,南京美强确实出具了《声明与承诺函》,即南京美强同意由当代置业集团与大同市国资委就 ST 大水拍卖股份的处置及后续重组有关问题进行磋商及谈判。

但值得玩味的是,ST 大水在向实际控制人大同市国资委发函核实此事时却得到另外一种 答案”。大同市国资委向公司复函称,截至目前未收到媒体报道中提到的南京美强的相关承诺函,并强调未与南京美强就引入当代置业集团进行过相关的筹划、商谈;也未与当代置业集团就资产重组事项进行过磋商谈判。同时承诺至少三个月内不与当代置业集团筹划重大资产重组事项,三个月内也不与南京美强就引入当代置业集团重组事项进行筹划洽商。

值得注意的是,大同市国资委曾于 2009 年 9 月 2 日给山西省高级人民法院上报了《关于启动南京美强特钢重组 ST 大水工作的函》,请山西省高院通知南京美强履行重组公司工作,要求南京美强方面在 10 个工作日内将拍卖股权款打入山西省高院指定账户内,但截至目前,山西省高院还未收到南京美强相关股权资金。

有分析人士表示,一面迟迟不付股权拍卖款且在重组上不作为,另一面却又独自 拉来”当代置业参与 ST 大水重组, 南京美强的上述举动或已遭至大同市国资委不满。而就在今日复函中,大同市国资委也已明确表示后续不排除引入其他第三方重组 ST 大水的可能。

ST宝利来停牌筹划重组 “资本高手”再度押宝成功

◎记者 徐锐 ◎编辑 裴海亮

ST宝利来今日的一纸公告证实了本报此前对其所作的报道(详见 2009 年 12 月 24 日“资本高手 潜伏”股价节节高升 ST 宝利来停牌因 有喜?”)。

因向控股股东核查重大事项而于 2009 年 12 月 23 日停牌的 ST 宝利来今日披露,控股股东正在筹划关于公司的重大资产重组事项,因该事项存在不确定性,公司股经申请将于 1 月 5 日起继续停牌,并在 1 月 20 日前披露经公司董事会会议合乎规定的资产重组预案后复牌。ST 宝利来强调称,若未能在上述期限内披露重组预案,股票则将于 2010 年 1 月 20 日起恢复交易,公司及控股股东、实际控制人承诺在此后三个月内不再筹划重大资产重组事项。

本报此前曾报道,ST 宝利来本次停牌重组似乎早有预期。在公司 2009 年三季度披露的流通股股东名单中,出现了两个值得关注的名字:周爽、周宇光。而这两个名字,此前也曾“潜伏”于高淳陶瓷大股东名单中。随后两人则在高淳陶瓷披露重组方案后高位套现,转战 ST 宝利来,且此次两人持股比例更高。数据显示,周爽三季度末持有 167 万股,占比 2.27%;周宇光持有 117.1 万股,占比 1.59%。

万科2007年度股权激励“熄火”

已购 4655.18 万股激励股票将在未来 20 个工作日内售出

◎记者 徐锐 ◎编辑 裴海亮

苦等一年后,万科的经理人团队最终还是与 4655.18 万股激励股份 失之交臂”。

万科今日披露,公司 2009 年 A 股每日收盘价的向后复权年均价目前已经确定,由于其低于 2007 年同口径股价,未能达成 2007 年度激励计划的股价考核条件,该年度激励计划确认终止实施。

作为首期(2006 年至 2008 年)限制性股票激励计划的一部分,万科 2007 年度激励计划能否顺利实施一直是外界关注焦点。此前,万科 2006 年度激励计划已于 2008 年 9 月完成实施,而 2008 年度激励计划则因业绩考核未达标在 2009 年终止实施。

万科在 2007 年度激励计划中的业绩考核指标条件早已达到,并经过公司 2007 年度股东大会确认,在此背景下,而能否实施,还取决于相关股价考核指标。根据激励计划相关规定,2007 年度激励计划持有的限制性股票归属给激励对象的股价条件为:2008 年、2009 两年中,至少有一年万科 A 股每日收盘价的向后复权年均价高于 2007 年同口径股价。

以 2007 年 1 月 1 日为基准,2008 年万科 A 股每日收盘价向后复权年均价为 25.79 元,已低于 2007 年 33.66 元的同口径股价,而经万科计算,公司 2009 年 A 股每日收盘价向后复



权年均价为 25.50 元,没有达到 2007 年度激励计划持有的限制性股票归属条件。

值得注意的是,由于该激励计划终止,拟给予激励对象的相应股份也将遭到集中变现。此前,受激励对象授权委托,信托机构已使用有关激励基金从二级市场购入万科 A 股股票。截至 2009 年 12 月 31 日,2007 年度激励计划共持有 4655.18 万股股票。而随着本计划的终止,信托机构则将于未来 20 个属于可交易窗口期的

交易日内售出上述全部万科 A 股股票。市场人士对此称,由于上述股份所占万科目前流通股比例尚不足 0.5%,而从万科近期每日 1% 以上的换手率来看,该部分股权的集中抛售将不会对二级市场股价造成影响。

据万科透露,2007 年度激励计划持有的公司 A 股股票卖出、资金移交给公司时,有关的会计处理为增加公司“银行存款”,同时增加“资本公积”。

岁末竭力保牌 *ST公司屡现突击“造富”

◎记者 吴芳兰 ◎编辑 裴海亮

虽说 *ST 公司年关难过,不过近日多家公司通过多种方式扮靓业绩,避免暂停上市命运。昨日,*ST 偏转、S*ST 集琦双双披露业绩预告修正预告,均实现扭亏,此外,S*ST 恒立、*ST 方向也披露了净利润增加公告。不仅如此,S*ST 集琦还将于 1 月 12 日披露年报,成为今年两市首家披露年报的公司。

据聚源数据不完全统计,截至 1 月 4 日,两市 86 家 *ST 公司中共有 31 家披露 2009 年业绩预告,其中,*ST 联油、*ST 海星、S*ST 鑫安等 17 家公司预计净利润将扭亏,14 家公司预计仍为亏损或可能亏损。目前,两市 86 家 *ST 公司中有 27 家公司已暂停上市,在 59 家面临暂停上市风险中,除 17 家扭亏公司暂无风险外,仍有 42 家公司面临暂停上市风险。

事实上,*ST 公司为避免暂停上市均使尽浑身解数。而就目前年底突击“造富”而言,其路径大致分为三类:

一是最为直接的政府财政补贴。*ST 偏转 1 月 4 日公告称,公司收到财政补贴 1 亿元,预计 2009 年度实现扭亏。此前,公司曾于 2009 年第三季度报中预测 2009 年度亏损约 7000 万元。目前已停牌重整的 *ST 偏转,其大股东为咸阳国资委,政府助其脱困意图明显。无独有偶,已于 2007 年 5 月 23 日暂停上市、2009 年前三季度亏损 4674.44 万元的 *ST 方向,昨日公告称,公司于 2009 年 12 月 31 日

收到内江市财政局通知,为支持公司解困发展,安排给予公司财政补贴资金 2000 万元。

二是争取政策支持。S*ST 集琦昨日披露业绩预告修正显示,2009 年年度净利润约 850 万元,同比增长 10%。其原因为,2009 年 7 月向桂林市国资委提出申请,请求政府对 2004 年至 2008 年欠缴的房地产税、土地使用税及滞纳金计 1310.72 万元给予先缴后返的财政政策;此外,根据《减免利息协议》,请求桂林农行免除公司所欠 430 万元利息。

三是债权转让。S*ST 恒立昨日公告称,公

司与湖南省资本运营服务中心签署了债权转让协议,将增加净利润约 1200 万元。

此外,业内人士指出,已预告盈亏的 *ST 公司中,近期仍将有部分公司有望扭亏。如已披露重组预案的 *ST 琼花、*ST 张铜、*ST 金果等,一旦重组得到相关部门批准,年度业绩可能扭亏为盈。此外,近期部分出售资产的 *ST 公司也有望扭亏,如 12 月 12 日 *ST 雷伊 B 披露,向非关联方出售雷伊纸业 100% 股权,同时置入价值近 1.5 亿元的房企公司,此举也可能使公司实现盈利。

资产置换久拖未决 *ST 九发状告南山集团

◎记者 应尤佳 ◎编辑 裴海亮

就在南山集团重组 *ST 九发一事搁浅后不久,*ST 九发再曝惊人消息,公司将重组方南山集团告上法庭,要求法院裁决南山集团履行出资承诺。

*ST 九发今日披露,公司于 2009 年 12 月 28 日向山东省烟台市中级人民法院提起诉讼,并于 12 月 31 日收到受理案件通知书。

2009 年 4 月 22 日,*ST 九发接到南山集团承诺函,称为确保《山东九发食用菌股份有限公司重整计划》的顺利实施,愿意以不低于 3.3 亿元的经营性净资产或现金于 2009 年度内置换或购买 *ST 九发现有 3.3 亿元资产,以

确保 *ST 九发的持续经营能力。为此双方多次协商承诺履行事宜,但南山集团未能在 2009 年度内履行完毕承诺事宜。*ST 九发称,考虑到南山集团承诺函有效期为 2009 年底,为了维护公司的合法权益,特向山东省烟台市中级人民法院提起诉讼。

2009 年上半年,为重组 *ST 九发,南山集团在给出了一份重组方案的同时也作出了对 *ST 九发进行资产置换的承诺。然而,2009 年 12 月,南山集团重组 *ST 九发的方案被突然推翻,借壳上市之旅中途受阻。更重要的是,由于 *ST 九发重组突遭推翻时已近年末,双方也可能措手不及。因此,此次诉讼究竟是双方就此撕破脸皮,还是共演双簧争取时间,似乎还难下断言。

■公司快讯

片仔癀调高产品内销价格

片仔癀今日发布公告称,由于片仔癀产品因主要原料成本上扬等原因,公司决定从公告日起片仔癀内销价格每粒上调 20 元,预计 2010 年全年净利润将增加 1275 万元左右。

公司表示,今后将根据主要原料状况相应调整产品价格。(应尤佳)

吉林化纤 机修车间火灾未造成停产

吉林化纤机修车间发生火灾一事得到公司证实。

吉林化纤今日披露,1 月 2 日晚 11 时 12 分,公司机修车间发生火灾导致邻近的生产原料过火。但因起火地点为非生产车间且距主要生产车间较远,故从 1 月 1 日至今公司生产经营情况正常,没有因火灾造成停产,也无人员伤亡。

吉林化纤表示,此次火灾涉及的厂房及生产原料均在保险公司承保,现保险公司正在组织专业人员对火灾损失进行评估,此次火灾对公司的影响待保险公司评估后予以及时披露。(徐锐)

隧道股份

停止宁波常洪隧道收费

隧道股份今日披露,公司控股子公司

宁波常洪隧道发展有限公司近日接浙江省宁波市政府通知,为了缓解中心城区交通问题,从 2010 年 1 月 1 日起,常洪隧道停止收取车辆通行费。公司表示,有关宁波常洪隧道回购事宜目前尚在与宁波市政府商谈中。

公司披露的公告显示,宁波常洪隧道由隧道股份以建设-运营-移交方式参与投资建设,由项目公司宁波常洪隧道发展有限公司进行经营管理。该公司注册资本为 1.4 亿元,其中隧道股份持有 90% 股权。宁波常洪隧道经营期限暂定为 20 年,2002 年 3 月竣工通车后,开始收取车辆通行费。(应尤佳)

合兴包装 调低定向增发募资规模

合兴包装今日公告称,经董事会会议,决定将 2009 年 9 月股东大会审议通过的定向增发预案中“发行数量”和“募集资金用途及数量”等相关内容予以调整。

根据原增发预案,合兴包装拟通过本次增发募集资金净额将不超过 50260.89 万元,用于两纸箱建设项目和补充流动资金,与此相对比,公司此次增发方案则决定将 1.6 亿元补充流动资金”募资金项目予以剔除。根据新方案,合兴包装将以不低于 11.64 元/股的价格向不超过 10 名特定对象定向

发行不超过 5000 万股,募集资金净额不超过 34260.89 万元,该募资仍将用于海宁合兴年产 10000 万 m²纸箱新建项目和天津世凯威年产 10000 万 m²纸箱新建项目。(徐锐)

红豆股份 子公司斥资 10.51 亿购地

红豆股份今日披露,公司控股子公司无锡红豆置业有限公司于 2009 年 12 月 31 日在无锡市国土局二楼拍卖大厅举办的国有建设用地使用权挂牌出让活动中,以 9.44 亿元与 1.07 亿元的价格分别竞得无锡市崇安区 XDG-2009-89 地块和锡山区东港镇 XDG-2008-36 地块的国有建设用地使用权。

据公司介绍,XDG-2009-89 地块位土地面积 74882.6 平方米,用途为商业、居住、办公用地。XDG-2008-36 地块位土地面积 76384 平方米,地块的用途为居住商业。(应尤佳)

郴电国际 国有股无偿划转获批

郴电国际今日披露,公司国有股划转获得国务院国有资产监督管理委员会批准。

据介绍,国务院国有资产监督管理委员会同意公司股东郴州市国有

资产监督管理委员会、宜春县电力有限责任公司、临武县水利电力有限责任公司、汝城县水电有限责任公司分别将所持的公司 317.7145 万股股份(占总股本的 1.51%)、197.8619 万股股份(占总股本的 0.94%)、163.5883 万股股份(占总股本的 0.78%)和 161.9062 万股股份(占总股本的 0.77%)无偿划转给永兴县财政局。(应尤佳)

粤水电 中标 6.48 亿元高速公路项目

粤水电今日披露,公司近日收到国信招标集团有限公司发来的《中标通知书》,该通知确定公司为“河南省内乡至邓州高速公路工程施工总承包招标 No2 标段”的中标单位,中标价为 64773.66 万元,工程工期 893 日历天。

粤水电表示,公司与该工程业主不存在关联关系,上述工程中标金额占公司 2008 年度营业收入的 27.40%,合同履行不影响公司业务的独立性。(徐锐)

四川长虹 资产转让完成过户手续

四川长虹今日表示,四川长虹空调有限公司和中山长虹电器有限公司股权转让的工商变更登记手续已分别于

2009 年 12 月 25 日和 12 月 31 日办理完毕,股权转让完成后,公司不再直接持有长虹空调和中山长虹电器。

根据四川长虹第七届董事会第三十次会议决议,公司以产权交易所挂牌转让方式出让持有的四川长虹空调有限公司 100% 股权及中山长虹电器有限公司 90% 股权。

2009 年 12 月 9 日,四川省国资产交易中心按规定和程序组织了长虹空调 100% 股权和中山长虹 90% 股权现场公开竞价会,经公开竞价,美菱电器成为最终受让方,成交价为 39356 万元。(应尤佳)

理工监测 第三大股东违规短线交易

登陆中小板尚未“满月”的理工监测日前发生股东短线交易行为。

理工监测今日披露,公司股东郭建在 2009 年 12 月 23 日通过深圳证券交易系统以 53.91 元/股的价格买入 6900 股公司股票,随后又于 2009 年 12 月 30 日将上述股票以 62.50 元/股的价格卖出,违反了《证券法》有关规定。

据悉,郭建原持有理工监测 475 万股,占上市公司股份总数 7.12%,为公司第三大股东。而根据《证券法》相关条例规定,持有上市公司股份百分

2849 万元余款未结清 上实发展与上海万科打官司

◎记者 应尤佳 ◎编辑 裴海亮

由于 2849 万元余款未结清,上实发展、万科这两家国内地产界巨擘的子公司上海上实城市发展投资有限公司与上海万科房地产有限公司对簿公堂。上实发展今日表示,日前公司全资子公司上实城市收到上海市闵行区人民法院《受理案件通知书》,决定受理上实城市对上海万科逾期支付合作价款的起诉。

上实发展披露的公告显示,2006 年 4 月 25 日,上实城市、上海实业东滩投资开发(集团)有限公司共同与当时的上海万科房地产集团有限公司签署《合作协议》。根据该《合作协议》的约定,上海万科以现金 14400 万元增资入股上海加来房地产开发有限公司,增资完成后,上实城市和上实东滩分别将持有的加来公司 18% 和 2% 的股权一并转让给上海万科,上海万科持有加来公司 100% 的股权,上实城市、上实东滩应获得的合作价款总计为 89099 万元。

上实发展表示,2007 年 1 月 26 日,上实城市向上海万科转让其持有的加来公司 18% 股权,工商变更登记手续亦办理完成。但截至上实城市诉讼之日,上海万科仍有 2849.27 万元合作价款未向上实城市支付,且还存在延迟支付的情形。为此,上实城市于 2009 年 11 月 30 日向上海市闵行区人民法院提起诉讼,要求判令上海万科向上实城市支付尚未支付的合作价款 2849.27 万元,以及因此产生的直至欠款付清日的逾期利息,并承担全部诉讼费用。

ST 珠峰拟购大股东选矿厂 预期年利润不低于 5000 万

◎记者 田立民 漆小均 ◎编辑 裴海亮

ST 珠峰董事会昨天审议通过非公开发行股票方案,拟不低于 12.33 元/股的价格非公开发行不超过 4000 万股股票,募集资金约 4.8 亿元用于收购控股股东塔城国际下属优质选矿厂资产,并解决公司历史遗留债务问题、弥补公司流动资金缺口。

根据 ST 珠峰的计划,本次非公开发行股票募集资金拟投入以下项目:收购塔城国际控制的在塔吉克斯坦选矿厂业务及资产 21000 万元,以及铺底该选矿厂的流动资金 5000 万元;用于解决债务问题 14000 万元,补充公司流动资金 8000 万元。

塔城国际控股子公司塔中矿业在塔吉克斯坦拥有派-布拉克铅锌矿和阿尔登-托普坎铅锌矿和年选矿能力 100 万吨的选矿厂。本次拟收购的选矿厂业务和资产系公司控股股东塔城国际的控股子公司——塔中矿业投资有限公司投资新建。该选矿厂从事专业铅、锌矿精选,主要产品为铅、锌精矿等,年铅、锌矿石选矿能力为 100 万吨,目前该厂生产经营体系独立,完全具备独立生产经营能力,具备投产条件。ST 珠峰控股股东塔城国际特别承诺,本次 ST 珠峰收购的选矿厂业务未来 3 年内年均净利润不少于人民币 5000 万元。同时,塔城国际下属公司塔中矿业所开采矿石全部供应该选矿厂,并将在未来时机成熟时将塔中矿业矿山资产置入 ST 珠峰。

值得注意的是,ST 珠峰同日公告,由于完成了债务重组,将产生约 6587 万元收益。而根据 ST 珠峰 2009 年三季度报,公司 2009 年前三季度净利润为-2632 万元,因此,此项债务重组收益将有望使 ST 珠峰 2009 年全年实现盈利。

拍卖公告

我公司接受委托,定于 2010 年 1 月 14 日 9 时在哈尔滨市香坊区赣水路 20-22 号福顺天大酒店四楼会议室举行拍卖会。

拍卖标的:哈尔滨市南岗区华山路与赣水路转角处的国贸大厦(在建工程),建筑面积约 73620.92 平方米,现状拍卖。

拍卖参考价:人民币贰亿柒仟万元。除成交价外,还需另付该拍卖标的的前期施工中所欠的各类工程款人民币肆仟肆佰万元。

展期时间:2009 年 12 月 28 日-2010 年 1 月 13 日。

展期地点:拍卖标的现场。

有意竞买者请于 2010 年 1 月 13 日 15 时前携带有效证件并交付竞买保证金人民币伍仟万元到哈尔滨市南岗区鸿翔路 55 号军公证处公证处正副九楼 D 号办理竞买手续。

联系人:孙女士
联系方式:15804519304

黑龙江江洲拍卖有限公司
二〇〇九年十二月二十八日